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1.Yanigapinin uzunlugu r olan bir gemberin gevresi 2xr dir.

Mehmet bisiklet almak icin bisikletciye gidiyor ve tekerlerin merkezlerinin yere olan uzakliklan 20 cm ile 30cm olan iki farkli
bisikleti begeniyor.

Bu iki bisikleti ayni mesafede surerek deneyen Mehmet, her iki bisikletin de tekerlerinin tam tur atarak mesafeyi tamam-
ladigini gorayor.

Buna gore Mehmet'in bisikletleri denedigi mesafe en az ka¢ santimetredir? (7w yerine 3 aliniz.)
A)300 B) 360 C)580 D) 720

: a B ]
2. a#0vem,n birertam sayi olmak izere & -a" =a" " ve —=a"" di

a
as a? a ) ad, a® ve a® uslu ifadelerinin tamami asagidaki tabloda mavi boyal her bir hiicreye bir sl ifade gelecek se-
kilde yazilacaktir.

A

A, B ve C hicrelerindeki sayilarin her birl bulundugu hicrenin aym satir ve sitununda bulunan mavi boyal hicrelerdeki
uslu ifadelerin carpimina esittir.

A ve B hiicrelerine yazilacak olan lislii ifadelerin ¢arpimi a’ olduguna gore C hiicresine yazilacak olan ifade aga-
gidakilerden hangisidir?

A)a B)a® c)a’ D)a’

3. Ondalik gosterimi verilen bir sayi birler basamagina yuvarlanirken virgiiden sonraki ilk rakama bakiiir. Bu rakam 5 veya
5S'ten biiyiik ise birler basamadn 1 arttinlarak, 5’ten kiigiik ise birler basamagi aynen birakilarak virgiilden sonraki kisim
silinir.

Ornedin 12,54 sayisimin birler basamadimna yuvarlanmig bicimi 13
105,18 sayisinin birler basamadina yuvarlanmig bigimi 105%r.
Asagida klavyeden bir sayi girildikten sonra bir bilgisayar programinin islemler zinciri verilmistir.

1. Adim: Girilen sayiy1 oku.

2. Adim: Sayinin karekdkiinii al

3. Adim: Sonug tam sayi ise 5 adima git, degilse 4 adimdan devam et
4. Adim: Sonucu birler basamagina yuvarla ve 2. adimdan devam et.

5. Adim: Sonucu ekrana yaz.

Bu programa gére klavyeden 241sayisi girildiginde ekranda yazan sayi kactir?
A2 B)3 c)4 D)5

4.a+0, b0, k m, ntam sayilar olmak Gizere a"-a™=a""™m, (a""=a"™m ve (a-b)¥ =ak.b¥ dir

Bir 6gretmen ddrencilerine asli ifadeleri anlatmak icin bir oyun tasarlyor. Tasarlanan bu oyunda mavi tusa basildiginda
her iki tabletten de birer sayinin 15191 yaniyor.
Bu oyundaki tabletler ve tabletlerdeki sayilar asagida verilmistir.

Ba
ng

&
-
Mavi Tug

. Q//2

Iki tablette 151§ yanan sayilar;

* Ayni oldugunda o sayinin karesi,

* Farkh oldugunda kiicuk olan sayi taban, buyak olan sayi s olacak sekilde elde edilen usla ifadenin
dederi hesaplaniyor.

Mavi tusa iki kez basiliyor. ik basildiginda ayni sayilann, ikinci basildiginda farkh sayilarin 1g1§1 yandigina gére
hesaplanan degerlerin toplam en cok kactir?

4 2

A) 2 B)8 c)3b D) 5%
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5. Bir ¢iftci yaptirdidi toprak analizi sonucunda tarlasinin ihtiyaci olan azot miktarini belirliyor. Bu ihtiyaci karsilamak igin tor- A
balar halinde satilan A ve B marka gubrelerinden birini tercih edecektir. 7) J‘.
s A s s
90

Yukandaki sayi1 dogrusunda 6 ile 9'a karsilik
gelen noktalarin arasi 6 es parcaya aynilmistir,

o v ) _ Buna gore A noktasina karsgilik gelen say
Ciftgi hangi markay tercih ederse etsin aldid gubrenin tamamim kullandiginda topragin ihtiyaci olan azot miktarinin tam

karsilandigini goruyor. Daha az 6deme yapacak sekilde bir tercihte bulunan ciftci aldigr gubre icin 400 TL'den az 6dayor. asagidakilerden hangisi olabilir?
Buna gore ¢iftci diger markay: tercih etseydi ka¢ TL daha fazla 6deme yapardi?
A) 10 B)20 C)25 D)30

A) V88 B) V79 C) /68 D) V56

6) 8)
Alani 94 m? olan bir evin dikdértgen bicimin- 33m?2 | 22m?
deki odalar ve salonu disindaki bélimlerinin
toplam alan 34 m? dir. Salonun alani, metre-
kare cinsinden bir dogal sayidir ve odalann 20m?2
alanlan toplamindan kiciktir.

6m? 15m?

Bu salonun kisa kenarinin uzunlugu v18 m
olduguna gére uzun kenarinin uzunlugu
en fazla ka¢ metredir?

Yukarida her bir bélimu dikdortgen seklinde
olan dikddrtgen bicimindeki kat plani lizennde
bazi bolumlerin alanlarn verilmistir.

Bu dikdartgenlerin her birinin kenar uzun-
luklari metre cinsinden birer dogal say
olduguna gére alani verilmeyen béllimlerin
alanlari toplami en fazla kac metrekaredir?

A) 36 B) 54 C)64 D) 76

A) 742 B)5+v2 C)4v2 D) 3y2



9) Altan ve Can, defterlerine kenar uzunluklar
santimetre cinsinden dogal sayi clan birer kare 11)
ciziyorlar. Altan’in cizdigi karenin alani kenar
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uzunluklarn 8cm ve 6 cm olan bir dikdértgenin

alanindan buyik, Can’in cizdigi karenin alani

ise bu dikdartgenin alanindan kicuktar.

Buna gdre Altan ile Can'in ¢izdigi karelerin
alanlar arasindaki fark en az ka¢ santimet-

rekaredir?

A)8

B)13

C)32

D) 39

100600 metrelik duz bir yaris pistine baslangic
noktasina uzakliklan metre cinsinden 2'nin

pozitif tam say1 kuvvetlen olacak sekilde yer-
lestirilebilecek en fazla sayida engel yerles-

tiriliyor. Bu pistte 8 atletin yanstidi bir engelli
kosusunda yarismacilardan birn 40. metrede,
bir diger 80. metrede yansi birakiyor.

Diger yarigsmacilar yarigi tamamladigina

gore yaris bittiginde atletlerin her birinin

uUzerinden atladigi engel sayilarinin toplami

kactir?
A) 48

B) 65

C)83

D)96

Bilgisayarlar verileri ifade etmek icin Binary Kodlanm kullanir. Siz klavyenizle bir harf yazdiginizda

bilgisayar bu harfi 0 ve 1 sayilarindan olusan bir koda donistirmektedir.

Omedin A harfinin Binary Kodu 01000001 olup bu kodun dederi 65'tir. Bu deger

1.2°402"+0-2240-2°402°+0.2°+1-2° 402" =140+0+0+0+0+64+0 = 65

seklinde hesaplanir.

Buna gére dederi 70 olan bir harfin Binary Kodu asagidakilerden hangisidir?

A) 01000010 B) 01000011

12)  Yanda verilen sayi bulmaca-
sindaki boyali olmayan kare-
lere 1'den 7'ye kadar (1 ve 7
dahil) olan dogal sayilarn
timoa yazilacaktir. Karelerin
disinda venlen sayilar bulun-
dudu satirdaki ya da siutunda-
ki sayilann carpimidir.

Buna gore a + b kactir?

A)9 B) 15

C) 01000101 D) 01000110
12
21
b
a 24 14
C)20 D) 35



13)
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122 metre

| 8+'3 metre |
Kenar uzunluklan 12,2 metre ve 843 metre olan
dikdortgen bicimindeki duvar sekildeki gibi es dikddrigen
parcalara aynlmistir. Bu parcalann bazilaninin yanisi,
bazilarinin tamam bayanarak sekildeki boyal alan
olusturulmustur.

Tablo: Boya Topi ve Boyayabilecedi Alan

Boya Taplu | Boyayabilecedi Alan {mz}

A 276
B ‘."ll B
C 4,6

Tablodaki boya tlplerinin her birinden kullamldi-
gina gore bu is igin en az kag tiip kullanilmistir?

A) 14 B) 11 C)8 D) 6

14)

15)

16)

6A ve B7 iki basamakh sayilardir.
» 6 ile A aralannda asaldir.
+ Bile7 aralarinda asaldir.
« 6A sayisi B7 sayisindan kicuktir.

Bu sartlan saglayan kag farkh A + B degeri vardir?
A)3 B)5 C)6 D)8

(] 5
Uzun kenari2 , kisa kenari 2 olan kumasin
1. gin }q ikinci giin kalan kumasin —:'Si
kullanilmistir.Buna gore ikinci giin
sonunda ka¢ metrekare kumas kalmistir?
A) 24 B) 25 c) 27 D)2’

ABCD bir kare ve alani ise 108 m? ise
36 rn2 ceyrek daireler ¢ikarildiktan sonra kalan
seklin gevresi kag m olur? (T = 3)

F (C=2mr) (A=mnr?)
H A9 B)15 C)122 D)21/3




